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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANUĞINA

Aşağıdaki sorulanmm İçişleri Bakam Sfileyman Soylu tarafindan Anayasanın 98'inci
ve TBMM İçtOzC^üntln 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarunla arz ederim.
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Tarafıma iletilen bilgide: "Eşim Hediye Demir guatr
rahatsızlığı vardı ve İstanbul'da Gaziosmanpaşa Devlet Hastanesi'ne müracaat ettik. Eşime
ameliyat önerildi. Müracaat tarihimiz 08.12.2020 ben bu esnada kalp lam geçirdim ve eşimle

Eşimin okuryazarlığı yoktur, eşim ameliyat öncesi: "Benim okuryazarlığım yok
bekleyin oğlum gelsin sonra ameliyata alm." demesine rağmen 11 yaşmdaki kızım annesinin
yanmda refakatçi olarak kalıyordu, ameliyat onam formunu kızıma imzalatnuşlar. 11 yaşmd^
küçük bir çocuğa nasıl böyle bir şey imzalatılır? Eşimi ameliyat sırasmda guatr ameliyatı yerine
yemek borusunu kesmişler. Eşim 1 yıldan uzun süre mama ve serumla beslenme yapıldı ben
doktora sordukça bana doğru bir cevap vermiyordu. Yemek borusuM zarar yarar fey^ı
araştmlmadan 3 kez stent taktılar ve daha da sağlığım kötüye gitmesine sebebiyet verdiler.
Daha sonraki süreçte Cerrahpaşa ve Çapa Tıp Hastaneleri'ne eşimi götürdüm. Burada yanlış vehatalı ameliyat yıkıldığım ögj«ndim. Buradaki doktorlann eşime hiçbir işlem yapmadılar.
Fşimin yemek borusu çok tehlikeli olduğu için kimse yanaşmadı. Hangi doktora götürdüysem
üstlerine kalır diye çekindiler. Son olarak İstanbul Şişli'de bulunan Özel Florence Niğhtingale
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Hastanesi'ne götürdüm. Burada yt^ılan muayene ve tetkikten sonra eşimin devlet hastanesi
doktoru tarafindan yanhş ameliyat ve eksik tedavi neticesinde engelli kalmasına sebebiyet
verdiğini anladık ve tedavisinin çok liskli ve maliyetli olacağım söylediler. Bizlerde mecburen
kabul etmek zorunda kaldık ve benim bu tedaviyi karşılamaya gücüm yoktu. Başta Abbq)
demeği ve bazı yardımsever demek ve şahıslar yardımıyla 6 kez lazer işlemi ytyıüdı. Bu
işlemler Tüıidye genelinde burada hariç başka bir yerde yapılamıyor, eşimin tedavisinin devamı
için birkaç kez daha yapılmadı, gerekiyor ve biz yapamıyoruz. Eşim her an boğulma
tehlikesiyle suyu dahi yanmda bir kişi olmadan içemiyor. Biz perişan durumdayız, ikametim
olan Muş iline gidemiyoruz, çocuklarımın eğitimi bitti, okuUarmdan oldular aile yapımız
bozuldu hepsinin bu durumdan dolayı psikolojisi bozuldu. Eşim sıvı hariç bir şey yutamıyor
tedavisi var ama maddi imkanımır yok. Eşim intihar etmeye kalkıştı daha sonraki süreçte
ameliyat yapan doktor ve hastane yönetiminin ihmal ve kusur olduğuna insan hayatım tehlikeye
attığı ve yaşam hakkına gasp nedeniyle suç duyurusunda bulunduk ve idarenin atadığı bilirkişi
ve ön incelemeci doktorun eşimi muayene yapmadan heıhangi bir übbi görüntü ve tektik
yıkmadan idare ve doktor lehine rapor neticesinde soruşturma izini valilik tarafindan verilmedi.
Tüm deliller lehimize olmasına rağmen üst mahkemeye taşımamıza rağmen sonuç değişmedi
doktorun raporunu dikkate aldılar ve eşimi adli tıpa dahi göndermediler. Eşim % 80 engelli
kaldı Bağcılar Devlet Hastanesi'nde aldığımız heyet raporu var okuma yazması varken sahte
imzalarla yapılan işlemler var ameliyattan önce noter tasdikli okuryazar değildir belgesi var.
Fşimin tedavisi için yaklaşık 300 bin TL'ye ihtiyacımız var. İki kez İstanbul Valiliği'ne
yaptığımız yardim toplama kampanyası Sağhk Bakanlığı ve Valilik tarafindan izin verilmedi."
iddalan yer ahmştır.

Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğra mudur?
2. Konu ile ilgili bakanhğmızm bilgisi var mıdır?
3. Eğer bu iddialar doğruysa bakanlığmızm konu hakkında açnuş olduğu soruşturma var

mıdır? Varsa akıbeti ne dımımdadır?
4. Hediye Demir isimli yurttaşa yardım kampanyasmda bakanlığınız tarafindan izin

verilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa yardım kampanyasına izin
verilmemesinin gerekçesi nedir?

5. Hediye Demir isimli yurttaşm şikayeti üzerine valilik tarafindan soruşturma izni
verilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa soruşturma izni
verilmemesinin gerekçesi nedir?

6. Son 10 yılda kaç kamu görevlisi hakkında şikayette bulunulmuştur?
7. Son 10 yılda kaç kamu görevlisi hakkında mülki amirler tarafindan soruşturma izni

verilmemeiştir?
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